
２０１８年３月３日 

（一社）神戸大学工学振興会・理学部同窓会就職委員会主催 

理工系学生対象就職セミナーアンケート結果 

「きらりと光る優良企業」 

        

■ 当日参加者３０２名以上のうち、回収数１５８名から回答を得ました。 

１．参加学生の所属 
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院生 1 10 16 0 40 7 18 30 8 6 7 １ 143 

学部生 
0 

 

１ 0 0 5 0 3 4 0 0 1 0 15 

計 1 11 16 0 45 7 21 22 8  6 8 1 158 

 

２．本日のイベントの満足度は？ 

□とても満足 65 人  □満足 69 人 □やや不満 1 人 □不満 0 人 

158 人回答 

 

３．参加企業の中で興味のあった企業または業種    （ ）は人数 

【企業】 

  イーピーエス(2) 岩谷産業(2) AGC(11) EIZO(4) NTT 研究所(1) 花王(20) カゴメ(13)  

コカ･コーラボトラーズジャパン(6) コニカミノルタ(11) コマツ(4) サカタのタネ(5)  

サントリーホールディングス(14)  JR 東海(5) JR 西日本(8) JNC(2)   

J-オイルミルズ(10) 信越化学工業(3) 神鋼環境ソリューション(4)  

住友大阪セメント(1) 住友重機械工業(3) ソシオネクスト(2) 大王製紙(1)  

竹中工務店(2) 帝人(8) DIC(6) 東レ(18) 日亜化学工業(1) ニトリ(2)  

日本食品分析センター(7) 日立建機(2) 三ツ星ベルト(1) 村田機械(2) レンゴー(1)  

ローム(7)  

 

【業種】 

化学(4) 製造(3) 食品(12)自動車関連(2) 種苗業(1) 運輸(1) 建設業(1) 半導体(2)  

総合建設業(1) 小売業(1) IT 関連(2)  

158 人回答 

 

 

 



４．今回のイベントを知ったきっかけは？（複数回答可） 

□メール告知 21 人  □ポスター 53 人 □ホームページ 25 人 

□友人・知人 37 人  □当日の看板 3 人 □その他 12 人（神大就活アプリ(8)、

研究室、チラシ） 

  158 人回答 

 

５．今回参加した企業以外で今後参加して欲しい企業は？ 

【企業名】 

  ライオン(2) JXTG(1) 出光興産(1) キーエンス(3) SUBARU(2) 東ソー(2) JRS(1) 

  ユニチカ(1) 第一工業製薬(1) アサヒ飲料(1) 味の素(2) SONY(4) オリンパス(1)  

  テルモ(1) 住友大阪セメント(1) グローリー(1) グリコ(1) 味の 5(1) 明治(4) 日清(1) 

ハウス食品(1) 阪急阪神ホールディングス(2) 近鉄ホールディングス(1) 月桂冠(1) 

  東洋紡(1) 宝酒造(1) 森永製菓(2) カルビー(1) アサヒビール(1) 雪印メグミルク(1) 

  JR 九州(1) JFE スチール(1) 日本製粉(1) コクヨ(1) トクヤマ(1) 第一三共(1) 

宇部興産(1) 富士フィルム(1) 住友精化(1) 積水樹脂(1)  

 

【その他】 

 総合商社(1) 素材系(1) 化粧品企業(2) 金融(1) エンタメ業界(1) CRO 業界(1)  

 食品業界(2) 酒類メーカー(1) コンサル会社(1) 香料メーカー(1) 農産業界(1) 

 トイレタリー業界(1)  

 

６．何社くらい企業ブースを訪問されたか？ 

□１社 5 人 □２社 11 人 □３社 72 人 □４社 47 人   

158 人回答 

 

７．開催時期はどうだったか？いつ頃が適当か？ 

（①開催時期） 

□早い 人 □適当 120 人 □遅い 14 人 

（②最も適当な時期） 

2 月頃(8)  2 月中旬頃(1) １月頃(1) １１･１２月頃(1) 

158 人回答 

 

８．ＫＴＣではＯＢ訪問、紹介のサポートを行っているが、知っているか？ 

□知っている 59 人  □知らない 76 人 

  158 人回答 

 

６．今後利用したいか？ 

□利用を希望する 105 人  □希望しない 30 人 

158 人回答 



 

１０．推薦と自由応募のどちらを希望するか？ 

□ 推薦 37 人 

理由：行きたい企業があるので。 

   早く就職活動を終わらせたいから。 

   選考が有利と考えるから。 

   使えるものは使いたい。 

 

□ 自由応募 81 人 

理由：学部卒でまだ研究室に配属されていないため。 

   選択時間が長いから。 

   色々な企業を見たいから。 

   迷っているため。 

   志望企業に推薦がないから。 

   通りかかっただけなのですが気軽に参加できて良かった。 

      選考を通して理解を深めたいから。 

      まだ絞れていないため。 

      希望する企業の推薦枠の有無が不明のため。 

      文系就職だから。 

やりたいことをじっくり考えたいから。 

農学部なのであまり推薦がないから。 

自分がどこまで通用するか知りたい。 

自分は理系のスキルがあまりないから。 

自由度が高いから。 

生物学科のため。 

 

   両方 12 人 

   理由：自由応募しかない企業があるため。 

      志望企業によってかわる。 

両方を視野に入れている。 

      まだ絞りきれていないから。 

      段階が少なくなるならば推薦希望。 

158 人回答 

 

１１．本日のイベント全体に対する感想・意見・要望 

・開始時間を揃えて欲しい。 

・企業ごとに時間を事前に教えてもらえていた方がブースを回りやすいと思う。 

・神大の OB の方から説明してもらえたり、企業の方との距離が非常に近かったとこ

ろが良かった。 



  ・関西が本社のメーカーにたくさん出会えて良かった。 

・希望企業・業界が見つけられました。 

・席の配置によってプロジェクターの映像が見にくい時があった。 

・説明時間をタームに分けている企業が多く、聞きやすかった。 

・理系向けの合同説明会はなかなかないので貴重でした。今後も続けて欲しい。 

・志望企業の説明を聞けたので有意義な時間を過ごせた。 

・一日に希望する業種がかたまりすぎていて回りきれない。 

・自由に話せる環境はとても良かった。 

・企業ごとのタイムテーブルがほしかった。 

・3/1 に人気企業が固まっていたのでバラけさせて欲しい。 

ブースを回るのが大変だった。 

・様々な業界を見ることができて良かった。 

  ・自分の企業業種以外でもさまざまなブースで説明を聞くことで就職活動における自

分の視野が広がったのでとても良かった。 

  ・有名な企業を一挙に見ることができ、今後の就職の目指すべき所が見えてきた。 

  ・開催期間やイベントの時間を増やすなどして、もっと多くの企業の話を聞けるよう

にして欲しい。 

  ・食品メーカーの参加が多く、特に興味のある業種を知れて良かった。 

  ・ブースが狭く、横の人と肩が触れるぐらいの距離になるのでメモする際に気を使う。 

  ・充実した時間が過ごせました。 

  ・全く知らない企業だったが身近なものを作っている所だと知り良い会社に出会えた。 

  ・セミナーがとても魅力的だったが、予約が必要ということがチラシに記載されてな

かったため予約をしておらず残念だった。 

  ・2 階モールの人が少なくて行きづらくなっていた。 

  ・食品系の企業について様々なことを知ることができて良かった。 

  ・幅広い業種・企業が参加していてとても満足だった。 

  ・今日も多くの新しい発見があった。 

  ・詳しくお話が聞けて質問もでき有意義な時間になった。 

  ・休憩時間が欲しい。 

  ・かなり深く交流できたので貴重な体験でした。 

  ・地元企業のお話が聞けて良かった。 

  ・人が多いブースはあまり話が聞けなかったが、人の少ない所は採用から話しにくい

事まで様々な事が聞けて満足のいく説明会だった。 

158 人回答 

 


